
10第２回 ツール・ド・南島原
　海や山など自然に恵まれた南島原を自転車で巡るイベ
ント「ツール・ド・南島原」を開催し、県内外から200
人を超えるサイクリストが南島原を疾走しました。
　コース途中では、旬のみかんの生絞りジュース、温ま
るシイタケポタージュなどのおもてなしで南島原の食
を味わいながら、ショートコース（54km）とロングコー
ス（95km）を楽しみました。

9遠隔相談窓口サービスを開始
　市民の皆さんが本庁舎まで行くことなく、最寄りの
支所で本庁職員が直接対応できる遠隔相談窓口サービ
スを開始しました。
　導入初日に実際にシステムを利用した松本市長は「最
寄りの支所で各種手続きや相談ができる便利な機能と
して、皆さんの負担軽減につなげたい」と話しました。
●対象手続き（例）
・戸籍住基に関する問い合わせ
・税関係、福祉関係、健康相談  など

8熱狂！V・ファーレン長崎J１昇格
　11月29日、Ｊ１昇格を懸けた最終戦 徳島ヴォルティ
ス戦のキックオフに合わせ、コレジヨホールでパブリッ
クビューイングを開催しました。
　緊張感に包まれた試合展開の中、手を握りしめて見守
る姿や選手の躍動するプレーに歓声を上げながら会場が
一体となって応援しました。
　結果は引き分けでしたが悲願のＪ１昇格を達成し、会
場は大きな拍手と笑顔にあふれ、全員で喜びを共有しま
した。

【進路実績（内定予定）】
●進学
・島原医師会看護学校
・長崎県立佐世保高等技術専門学校
・いさはやコンピュータ・カレッジ
●就職
・島原地域広域市町村圏組合（一般事務）
・自衛官候補生
・特別養護老人ホーム白光苑
・三菱重工業株式会社長崎造船所
・ハウステンボス株式会社
・山崎製パン株式会社
・いすゞ自動車株式会社
・セコム株式会社　　　など

●と　き…１月23日㈮　
●ところ…午前の部：翔南高校／午後の部：西有家カムス
●発表会内容
・午前10時～10時55分………課題研究報告（３年）
・午前11時５分～11時30分…総探・産社活動報告（１・２年）
・午後０時30分～２時50分…総合学科発表会（全学年）
※どなたもお気軽にご参観ください。
●申　込
　学校ＨＰ・インスタの申込フォームから申し込んでください。

【第21回総合学科発表会】

1130年勤続スポーツ推進委員表彰
　第66回全国スポーツ推進委員研究協議会において、
長年にわたり地域スポーツの普及推進に尽力された
ことが評価され、本市スポーツ推進委員の竹市保徳
さん（北有馬町）が、30年勤続スポーツ推進委員表彰
（全国表彰）を受賞されました。おめでとうございます。

▶応募題材…南島原市の好きな景色／自治会や自主グループ活動紹介／
　　　　　　子どもの活動写真　など
〆掲載希望月の前月７日まで　※令和８年２月号の場合、１月７日㈬まで

市HP

Focus in 南島原
市内各地で行われたイベントやまちの話題をお届けします。

少し涼しくなってきたので近所を
お散歩。お外の空気が気持ちいね～

●れいれい さん（南島原市）
　タイトル「夕方のお散歩」

東京から夏休みで祖父母宅に帰省中で
加津佐の綺麗な海を見たくて早朝に散
歩した時にとても綺麗だったので撮っ
た１枚です。

●髙畑  響 さん（南島原市）
　タイトル「朝焼けと私」

ばあばのお手伝い、頑張りました。

●hinako さん（南島原市）
　タイトル「初めての収穫」

あなたの写真が広報紙を彩る！

市内にある高校の魅力をお伝えします。

Enjoy! High School

翔南通信

翔南高Instagram
引き続きフォローお願いします！

祝フォロワー1000人達成！

ご参観
募集

ま 

ち 

の 

話 

題

市

政

通

信

コ
　
ラ
　
ム

イ

ベ

ン

ト

イ
ン
フ
ォ
メ
ー
シ
ョ
ン

保
健
・
子
育
て

ま 

ち 

の 

話 

題

市

政

通

信

コ
　
ラ
　
ム

イ

ベ

ン

ト

イ
ン
フ
ォ
メ
ー
シ
ョ
ン

保
健
・
子
育
て

12広報2026.１ みなみしまばら広報2026.１ みなみしまばら13

https://www.instagram.com/shimabarashonan?utm_source=ig_web_button_share_sheet&igsh=ZDNlZDc0MzIxNw==
https://www.city.minamishimabara.lg.jp/kiji00311751/index.html

